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SATISFACTION SURVEY FOR GRADUATES OF MASTER'S 
DEGREES 2024 

IDENTIFICATION DATA 
 

1. Gender 

(1) Female   (2) Male   (3) Non-Binary   (4) I prefer not to say  

 

2. Sex 

(1) Woman   (2) Man  

 

3. Age (years) 

(1) Younger than 
22 

  (2) 22 to 25  

(3) 26 to 35   
(4 ) Older than 
35 

 

 

4. Name of the Master’s degree 

 

 

5. Centre or faculty (if several centres participate, select the coordinating centre) 

 

 

6. Please state the main reason for choosing to study this Master's degree 

(1) Personal interest    (2) Access to a PhD  

(3) Good career prospects    (4) Progress in career path  

(5) Other (please specify) ________     

 

7. Have you combined your studies with paid work?  

(1) Yes   (2) No  
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8. Have you had financial support from any organisation or company to do the 
Master's degree? 

(1) Yes   (2) No  

 

9. Please specify which type of degree you have taken 

(1) Mostly face-to-face  

(2) Blended or hybrid  

(3) Mostly virtual  
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OVERALL DEGREE ASSESSMENT 

Please specify how much you agree (1, strongly disagree; 2, disagree; 3, 
neutral/indifferent; 4, agree; 5, strongly agree; Don’t know, don't know/no answer; n. 
a., not applicable for this Master’s degree) with the following statements: 

 

1. Public information about the Master's degree is 
accessible, complete and up-to-date, and I found it 
useful. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

2. The Master's degree is well organised 
(coordination and sequencing of subjects, 
timetables, calendar, etc.). 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

3. Course content (refresher courses, higher level 
than the bachelor's degree, etc.) is in line with the 
educational profile of the Master's degree. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

4. The teaching methodology has favoured my 
learning. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

5. The tutoring throughout my studies has been 
useful and has contributed to improving my 
learning.   

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

6. The tutoring throughout the TFM has been 
adequate. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

7. The assessments have allowed me to 
demonstrate what I have learned during the 
courses. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

8. The feedback that I have received from the 
evaluated activities in which I have participated has 
allowed me to improve. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

9. The volume of work required has been 
consistent with the number of credits in the 
subjects and the TFM. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

10. I am satisfied with the teaching staff.  1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

11. I am satisfied with the work placements.  1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

12. I am satisfied with the TFM.  1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

13. The facilities and resources (classrooms, 
laboratories, teaching spaces, auditoriums, 
computer equipment, library, research equipment, 
etc.) have been adequate to promote my learning. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 
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14. The Master's degree has given me the 
opportunity to access a research and/or 
professional community. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

15. As a result of the training received, I can deal 
with and solve new problems more effectively. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

16. As a result of the training received, I have 
improved my ability to learn and work 
independently.   

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

17. I have achieved up-to-date theoretical and 
practical knowledge about my field of study. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

18. I can integrate issues of a social or ethical 
nature into my field of study.   

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

19. I have the autonomy to participate in research 
and knowledge exchange projects. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

20. The education received has allowed me to 
improve my abilities to carry out my professional 
activity. 

 1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

21. I am satisfied with the Master's degree.  1 2 3 4 5 Don’t know n. a. 

 
 

22. If I were to start again, I would choose the same Master's 
degree. 

Y
e
s 

 No  

 

23. If I were to start again, I would choose the same centre. 
Y
e
s 

 No  
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24. Is there a positive aspect that you would like to highlight?  

 

 
 

25. Is there a need for improvement that you would like to highlight?  

 

 
 

26. Do you want to say something else about your degree that has not already been 
mentioned? 
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